

Stiže fantastičan film - "Kraljev govor"

Jedan od najšarmantnijih glumaca današnjice, kultni britanski glumac Colin Firth, prije nekoliko dana osvojio je Zlatni globus za glavnu ulogu u filmu „Kraljev govor“. Filmska kritika diljem svijeta apsolutno je oborena s nogu njegovom interpretacijom mucavog britanskog kralja Georgea VI.

Colin Firth davno je ukrao naše srce ulogom Mr. Darcyja u „Dnevniku Bridget Jones“ - mnoge žene nikada neće zaboraviti legendarnu scenu u kojoj Firth nježno gleda Renee Zellweger i kaže joj „But I like you just the way you are...“ - svaka žena to obožava čuti, i upravo na način na koji je to učinio Firth. Britanski veteran na filmu, televiziji i u kazalištu, Colin Firth prisutan je kao glumac već tri desetljeća. Upravo je osvojio Zlatni globus za najbolju mušku ulogu u filmu „Kraljev govor“, a za ulogu homoseksualaca Georga u filmu Toma Forda „Samac“, nagrađen je nagradom Volpi cup u Veneciji 2009. i BAFTOM 2010. te nominiran za Oscara i Zlatni globus. Poznat je i po ulogama u filmovima poput „Mamma Mia“, „Zapravo ljubav“, „Važno je zvati se Ernest“...

Samozatajan i decentan, svakako je jedan od najcjenjenijih glumaca današnjice, čija je svaka uloga pomno promišljena i odabrana. Nakon velikog uspjeha u maestralnom filmu dizajnera Toma Forda „Samac“, u hrvatska kina stiže u jednoj od najočekivanijih drama godine - „Kraljev govor“. Film Toma Hoopera inspiriran je istinitom pričom o Albertu, Vojvodi od Yorka znanom kao Bertie, drugom u redu nasljeđivanja krune u Velikoj Britaniji 1930-ih. Vojvoda je patio od ozbiljne govorne "mane" koja mu je jako narušavala mogućnost izbora za kralja. Njegova pretjerana stidljivost i strah od javnog govora brižljivo je čuvana tajnom. No poznanstvo s Lionelom, govornim terapeutom, budućem će kralju Gerogeu VI. jako pripomoći. George VI. je inače otac današnje britanske kraljice Elizabete II. Osim Zlatnog globusa Colinu Firthu, očekuje se da će "Kraljev govor" pokupiti još nekoliko važnih nagrada: nominiran je za čak 14 britanskih nagrada BAFTA, a predviđaju mu i oscarovske nominacije. Uz Colina Firtha u filmu igraju Goeffrey Rush te Helena Bonham Carter.

U kinima pogledajte od 3. veljače, a do tada škicnite trailer: